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MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING COMMISSION DE LA DEFENSE NATIONALE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 26 oktober 2016 tot besluit van de interpellatie 
van mevrouw Julie Fernandez Fernandez tot de 
minister van Defensie, belast met Ambtenarenzaken 
over "de optrekking van de pensioenleeftijd van de 
militairen" (nr. 188).

Motions déposées le 26 octobre 2016 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l’interpellation de Mme Julie Fernandez Fernandez
au ministre de la Défense, chargé de la Fonction 
publique sur "le relèvement de l'âge de la pension des 
militaires" (n° 188).

1. Motie van aanbeveling (12.20 uur) 1. Motion de recommandation (12.20 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Julie Fernandez 
Fernandez

en het antwoord van de minister van Defensie, belast 
met Ambtenarenzaken

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Julie Fernandez 
Fernandez

et la réponse du ministre de la Défense, chargé de la 
Fonction publique
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verzoekt de regering

1. indien ze de pensioenleeftijd van de militairen 
inderdaad eenzijdig wil optrekken, de militaire 
vakbonden ten volle bij die beslissing en de 
tenuitvoerlegging ervan te betrekken;

2. indien ze de pensioenleeftijd van de militairen 
inderdaad eenzijdig wil optrekken, rekening te houden 
met de zwaarte en de eigenheden van de militaire 
loopbaan.

demande au gouvernement

1. s'il confirme sa volonté unilatérale d'augmenter 
l'âge de départ à la retraite des militaires, d'impliquer 
pleinement les syndicats militaires dans cette décision 
et son implémentation;

2. s'il confirme sa volonté unilatérale d'augmenter 
l'âge de départ à la retraite des militaires, de tenir 
compte de la pénibilité et des particularités de la 
carrière de militaire.

Julie FERNANDEZ FERNANDEZ (PS)
Stéphane CRUSNIÈRE (PS)
Sébastian PIRLOT (PS)
Alain TOP (sp.a)

2. Eenvoudige motie (12.25 uur) 2. Motion pure et simple (12.25 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Julie Fernandez 
Fernandez

en het antwoord van de minister van Defensie, belast 
met Ambtenarenzaken

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Julie Fernandez 
Fernandez

et la réponse du ministre de la Défense, chargé de la 
Fonction publique

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Peter BUYSROGGE (N-VA)
Tim VANDENPUT (Open VLD)
Veli YÜKSEL (CD&V)


